



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Офицеры столичного Следственного комитета навестили ребят из подшефного Зубцовского детского дома



Накануне Дня знаний по сложившейся добродой традиции, сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве посетили подшефный Зубцовский детский дом, расположенный в Тверской области, и поздравили его воспитанников с наступающим учебным годом.

Зубцовский детский дом был учрежден в 1944 году. В настоящее время в нем воспитываются более 40 детей в возрасте от трех до восемнадцати лет. Для ребят созданы необходимые для проживания и воспитания условия. Под присмотром опытного персонала дети получают навыки для дальнейшей адаптации. Работают секции по обучению детей спортивным играм и самбо, организованы танцевальные и музыкальные коллективы.

Офицеры ведомства привезли для нужд детского учреждения необходимые средства



индивидуальной защиты и товары бытового характера, для детей была приобретена необходимая одежда на осенний период, портфели, товары для школы, игры для творчества, сладости и многое другое.

В этом году впервые в 1 класс идут два воспитанника детского учреждения – Дима и Влад, им предстоит первая линейка. Офицеры Главного управления проявили заботу, чтобы этот первый шаг в их взрослую, школьную жизнь был запоминающимся. Также они пожелали им успехов в учебе, отличных оценок, увлекательных занятий и новых друзей.

Директор детского дома Наталья Журавлева поблагодарила руководителя и сотрудников Главного следственного управления за чуткость и внимательное отношение к детям, лишенных родительской ласки, а также за постоянную оказываемую помощь в решении возникающих жизненных проблем.

Несмотря на то, что все дети по разным обстоятельствам растут без родителей, искренняя забота, внимание и тепло воспитателей дарят им ощущение дома и любви, давая пережившим утрату ребятам возможность оставаться чуткими и вырасти достойными людьми!

Изображения



01 Сентября 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1605185/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_praivo_vie_akti_i_inie_akti_v